
Довідка про результати роботи 

громадської організації «Миколаївська міська рада ветеранів» 

за 2020 рік 

 

Громадська організація «Миколаївська міська Рада ветеранів»   є 

добровільною, неприбутковою, громадською організацією ветеранів Другої 

Світової війни, інших локальних війн та воєнних конфліктів, ветеранів праці, 

військової служби та інших державних силових структур, інших пенсіонерів – 

громадян поважного віку, які виявили бажання бути її членами.  

Місце знаходження та юридична адреса: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 

23, 54001. 

 

 Громадська організація «Миколаївська міська рада ветеранів» створена в 

1986 році, як міська організація учасників звільнення міста від фашистських 

загарбників у Другій світовій війні. Пізніше значно збільшилась кількість членів 

організації і до її складу почали входити ветерани війни, праці, збройних сил та 

силових структур. До її складу входить біля 100 тис. пенсіонерів м.Миколаєва.   

 На сьогодні організація зареєстрована Мінюстом і стоїть на обліку 

міністерства соціальної політики України.  

 До структури організації входять: 

- Миколаївська міська рада ветеранів; 

- 4 районних організацій ветеранів; 

- 98 первинних організацій, створених  за професійним принципом, 

територіальному поділу та  належності до провідних підприємств міста. 

 У відповідності до  Статуту організації основними напрямками її 

діяльності є: 

1.    Захист прав та законних інтересів громадян поважного віку. 

2.  Участь у програмах спрямованих на захист ветеранів різних категорій, інвалідів 

війни та всіх громадян пенсійного віку. 

3.    Проведення благодійницької  роботи та участь волонтерському русі. 

4.   Забезпечення  громадського контролю за дотриманням законних прав членів 

організації та всіх пільгових категорій (пільгове перевезення, доступні ліки, 

проходження лікування,  тощо). 

5. Активна участь у героїко - патріотичному вихованню молоді, збереження та 

вшанування пам’яті учасників Другої світовій війни. 

6. Співпраця з іншими громадськими організаціями, профспілками, владними 

структурами та депутатським корпусом спрямованих покращення умов життя 

ветеранів війни та праці, людей похилого віку, які опинились в складних життєвих 

обставинах. 

   

 Враховуючи, що минулий рік проходив в умовах карантинних обмежень, 

головним завданням організації  було  визначення та надання матеріальної  

допомоги малозабезпеченим особам похилого віку, які опинились в складних 

життєвих обставинах. Крім того, щодня в телефонному режимі проводили 

спілкування з одиноко проживаючими пенсіонерами, для яких ізоляція стали 

тяжким випробуванням.  

 Для членів організації була проведена підписка на газету «Вечерний 

Николаев» на загальну суму 200 тис.грн. Для багатьох пенсіонерів –це єдине 

інформаційне джерело про заходи, які проводить міська влада та інформація про 



зміни в нормативних актах. Організація зробила підписка на такі газетні  видання, 

як «Голос ветерана» та «Ветеран України» де висвітлюються важливі для 

ветеранів теми їх життя. 

 Члени організації ветеранів активно співпрацюють  з департаментом 

соціального захисту населення Миколаївської міської ради по всіх напрямках 

діяльності. 

 В серпні-вересні 2020 року проведена олімпіада за участі активу організації, 

в якій приймали участь 200 чол.  Пенсіонерів по декількох напрямках спорту з 

врученням дипломів та цінних подарунків на загальну суму 50 тис. грн.    

  Члени ради ветеранів активно приймають участь в урочистих заходах  

присвячених знаменним датам в життя міста та держави: 

- 76 – а річниця визволення м.Миколаєва від фашистських загарбників(28 

березня); 

-75 –а річниці Перемоги у Другій світовій війні; 

- 76 –а річниця визволення України від фашистських загарбників; 

- День українського прапора та день незалежності України; 

- Міжнародний день людей похилого  віку та День ветерана та іншим. 

 Враховуючи  та розширену мережу районних та первинних ветеранських 

організації щомісячно проводяться засідання  президії ради ветеранів на яких 

обговорюється проблемні питання соціального характеру  та шляхи їх вирішення.  

 25 років при Миколаївській раді ветеранів діє Клуб фронтових друзів 

«Переможці», який є єдиним в Україні. Клуб об’єднав різні покоління воїнів –

захисників: УБД Другої світової війни, воїнів –афганців, учасників АТО-ООС, 

учасників Другої світової війни, 

 дітей-війни  та інші.  

 При міській раді ветеранів діє транспортна комісія, яка розглядає питання 

перевезення пільгових категорій громадян в міському транспорті та вносить 

пропозиції щодо недопущення норм закону в цьому питанні. 

 Значне місце в роботі всіх підрозділів  організації  надання правової 

допомоги в вирішенні їх повсякденних питань. Щоденно до організації 

звертаються ветерани та пенсіонери з питань надання допомогти по підготовці 

позовних заяв, листів до різних інстанцій та служб.  Окремі питання організація 

вирішує власним ресурсом, не завантажуючи місцеву владу дріб’язковими 

питаннями. 

 Миколаївська міська рада ветеранів співпрацює з іншими ветеранськими 

організаціями, як в вирішенні конкретних завдань, так із питань обміну досвідом.  

 ГО «Миколаївська міська організація ветеранів» є важливим громадським 

органом в житті міста та є соціальним партнером по важливим питанням. 

 

Голова ГО «Миколаївська  

міська рада ветеранів»                                                                   В.М. Ященко    

  


